



Επιχείρηση εξευμενισμού των βουλευτών από τον Μητσοτάκη

Ξεκινάει κύκλο επαφών, υπόσχεται... νέο ανασχηματισμό

ΣΕΛ. 3



Στους ρυθμούς της Κ. Μπατζελή το ΠΑΣΟΚ

Σκληρή γραμμή από τη Χαρ. Τρικούπη

ΣΕΛ. 3

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.693 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr



ΘΑΡΡΑΛΕΑ ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗ

Μεγάλη Εβδομάδα διαρκείας

Μπαίνουμε από αύριο στη Μεγάλη Εβδομάδα. Μια περίοδο κατάνυξης, περισυλλογής και νηστείας. Από θεολογικής απόψεως, είναι η Εβδομάδα που μας προετοιμάζει για το μεγάλο γεγονός της Αναστάσεως. Και αυτό είναι το σημαντικό. Γιατί έχει ευχάριστο τέλος: όλη αυτή η περίοδος, όλος αυτός ο αγώνας με τον κακό μας εαυτό, τα πάθη...

μας, τις αναπνοές μας. Μας αφήνουν ένα αίσθημα πληρότητας και χαράς, γιατί υπάρχει δικαιοσύνη, υπάρχει λύτρωση, υπάρχει ελπίδα. Από κοινωνικής και κοσμικής απόψεως, όμως, η Εβδομάδα αυτή είναι σημεσιολογική, γιατί εμπειρείς τους πόθους και τις αγωνίες των ανθρώπων που περιμένουν το θαύμα της Αναστά-

σε, που δεν της μένουν περιθώρια να ναι ελπίδα. Και έτσι ασκολεϊται με τα εφήμερα, τα καθημερινά, τα ανούσια. Αφήνει πίσω τα σαβάρια και τα μεγάλα. Πνίγεται στη μάζα, στην απασιοδοξία, στην αβεβαιότητα. Χαμένος ο σύγχρονος άνθρωπος στη δίνη της ακρίβειας, της εγκατάλειψης, της κακίας, της ανέ-

ΣΥΝΕΚΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Στα Τέμπη δεν χάθηκαν μόνο 57 άτομα

- Χάθηκε η αξιοπιστία και η αξιοπρέπεια ενός κράτους αλλά και ολόκληρου του πολιτικού συστήματος

Αυτό που συμβαίνει με τον Τεμπών αποκάλυπτε πόσο αναπερσάσιτος είναι ο πολίτης απέναντι στα κάθε είδους συμπεριφορές, στις κάθε είδους σκοπιμότητες, στις κάθε είδους διαπλοκές.

Επί δύο χρόνια, έχει παγιοθείη η άποψη ότι στο μοιραίο τρένο, που έγινε τάφος για 57 συνανθρώπους μας, υπήρχαν παράνομα φορτία με τοξικές ουσίες που προκάλεσαν εκρήξεις, μεγάλες φωτιές, ανέβασαν τη θερμοκρασία, εξερσάνισαν το οξυγόνο κ.λπ. Οι κομματικοί ιντροοκτόρες εργαλειοποίησαν το θέμα, όπως γίνεται πάντα σε αυτές τις περιπτώσεις, και βρήκαν ευκαιρία να κάνουν ογκώδεις διαδηλώσεις και κάθε είδους κινητοποιήσεις, εκμεταλλεύομενοι την ευαισθησία του κόσμου, ενώ γενικά όλη η χώρα ήταν σε αναβρασμό για την πολιτική διάσταση του θέματος, με τη συγκάλυψη η οποία επικεκερήθηκε -με

► ΣΥΝΕΚΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Καταστροφικοί χειρισμοί από την κυβέρνηση

ΑΔΙΕΞΟΔΟ στα ελληνοτουρκικά

- Υπό αμφισβήτηση το κύρος και η αξιοπιστία της χώρας
- Στον πάγο το καλώδιο

ΠΕΡΙΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 6



ΜΑΝΟΣ ΚΡΑΝΙΔΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ, ΜSc, Γραμματέας Ενημέρωσης ΠΟΜΙΔΑ, Δημοτικός Σύμβουλος Χολομώνδου

Τιμές πώλησης και μισθώματα κατοικιών το 2025

ΣΕΛ. 4

ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Οικονομολόγος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η τακτική αναδιήλωση Τραμ και ο φόβος νέων εντάσεων

ΣΕΛ. 8

Τρέχουν για την ψηφιοποίηση στο Κτηματολόγιο

ΣΤΟΝ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ - ΣΕΛΙΔΑ 9

Γράφουν σήμερα στο «Π»	
ΕΛΕΝΑ ΚΟΥΝΤΟΥΡΑ Ευρωβουλευτής ΣΥΡΙΖΑ - ΠΕ	ΣΕΛ. 2
ΜΑΝΔΙΑΝΗΣ ΣΥΝΤΥΧΑΚΗΣ Βουλευτής ΝΔΕ - Ηρακλείου	ΣΕΛ. 2
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Μέλος ΔΣ ΣΕΒΑΠ και Θεσμικού Επιμελητηρίου Πελαού	ΣΕΛ. 2
Δρ ΜΙΧΑΗΛΗΣ Κ. ΧΟΥΡΑΚΗΣ Βουλευτής Νηπώντος Δημοκρασίας Α Θεσσαλονίκης, Εκπαιδευτικός Τόπου, Καθηγητής στο Τμήμα Ιατρικής του ΑΠΘ	ΣΕΛ. 2
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΓΚΑΣ Δημοσιογράφος	ΣΕΛ. 2
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Καθηγητής Πολιτικής και Κοινωνικής Φιλοσοφίας	ΣΕΛ. 2

Ο «Πρωινόξ Καφές»...

στη ΣΕΛΙΔΑ 16

Παιχνίδια με τις τιμές στην πλάτη του κόσμου

- Πώς διαμορφώνεται η αγορά των αμνοερσίων εν όψει Μεγάλης Εβδομάδας
- Πόσο θα πολούνται στα σούπερ μάρκετ

Όπως έχουμε πλέον καταλάβει, το ενδιαφέρον των εμπόρων ή, καλύτερα, των αποκλειστικών προμηθευτών του κοινού με είδη τροφίμων, δηλαδή των σούπερ μάρκετ, επάξεται αυτές τις μέρες στην τιμή του αρνιού, το οποίο, όπως κάθε προϊόν που είναι της εποχής ή του εθιμικού καταναλωτικού δικαίου, όπως ο μοκαλιάρος του Ευαγγελισμιού και ο οβελίας το Πάσχα, θα αποτελέσει τον... κρόχτι που θα προσελκύσει κόσμο στα μαγαζιά τους.

Αντίστοιχο, φυσικά, είναι και το ενδιαφέρον των καταναλωτών, για διαφορετικούς λόγους βέβαια, αφού εκείνο που τους ενδιαφέρει είναι αν θα μπορούσαν να φάνε αρνί το Πάσχα ή αν θα τ... βγάλουν με κοτόπουλο.

Ενώ, λοιπόν, οι καταναλωτές αγωνιούν, καθώς δεν γνωρίζουν αν ο προϋπολογισμός της οικογένειάς μπορεί να... σπκώσει την αγορά του οβελία, όλη την περασμένη εβδομάδα οι υπεύθυνοι των σούπερ μάρ-

► ΣΥΝΕΚΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΥΤΙΑΣ

Ευρωβουλευτής ΝΔ

Εθνικό σχέδιο δράσης για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις

ΣΕΛ. 2

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΟΣΙΟΥ

Πρόεδρος ΕΕΑ, Επίτιμος Διδάκτορας ΠΑΤΕΙ και Γεωλογικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Οι συντάξεις έπρεπε να καταβηθούν πριν από το Πάσχα

ΣΕΛ. 7

Παρεμβαίνει η Δικαιοσύνη για τα... αλληλοκαρφώματα στον ΣΥΡΙΖΑ

- Ποι αναφέρονται σε οικονομικές ατασθαλίες των περιόδων Τσίπρα και Κουσελιή

ΣΕΛ. 8

Η ΠΡΩΤΗ ΑΙΤΙΑ ΘΑΝΑΤΟΥ ΣΤΙΣ ΗΛΙΚΙΕΣ 1 - 45 ΕΤΩΝ

Πληγή για την Ελλάδα το τραύμα

- Τα τροχαία ευθύνονται για τον μεγαλύτερο αριθμό τραυματιών

Το τραύμα αποτελεί μία πληγή για την Ελλάδα, καθώς κάθε χρόνο χάνονται ζωές που θα μπορούσαν να σωθούν, εάν λειτουργούσε ένα οργανωμένο εθνικό σύστημα τραυματίστων. Χρειάστηκαν περισσότερα από 20 χρόνια για να φτάσουμε στην ψηφιοποίηση (στις αρχές του 2025) για την ανάπτυξη ενός τέτοιου συστήματος, που προβλέπει «κέντρα τραυματίστων»

Εταιρείες Τραύματος και Επεξεργασίας Χειρουργικής και πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής του Εθνικού Συνεδρίου Τραύματος. Παράλληλα τόνισε: «Για τον μεγαλύτερο αριθμό τραυματιών ευθύνονται τα τροχαία. Τα τελευταία 10 χρόνια στη χώρα μας, έχουν μειωθεί οι απώλειες από τροχαία, κυρίως λόγω της βελτίωσης του οδικού δικτύου. Παρ' όλα αυτά, δεν βελτιώσαμε τη θέση μας σε σύγκριση με τις άλλες ευρωπαϊκές χώρες, καθώς είμαστε τέταρτοι από το τέλος».

«Ο νέος νόμος, που διαμορφώθηκε με τη συμβολή της Ελληνικής Εταιρείας Τραύματος και Επεξεργασίας Χειρουργικής, προβλέπει μεταξύ των άλλων αίσουσες αναζωογόνησης στα ΤΕΠ, ειδικά σκεδιασμένες συμ-

► ΣΥΝΕΚΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Η μυστική διπλωματία δεν οδηγεί πουθενά

- Οι επερχόμενες Γερμανο-Ρωσικές διαπραγματεύσεις

ΣΕΛ. 7

Εισπρακτικές εταιρείες θα... μας κυνηγήν για λιξιπρόθεσμες οφειλές προς τον ΕΦΚΑ

- Στα πρόπετα των τραπέζι και το κράτος

ΣΕΛ. 8

Επιστρέφει στον θρόνο του ο Ολυμπιακός

- Με νέα σφύρη επί της ΑΕΚ θα κατακτήσει το 49ο πρωταθλήμα στην ιστορία του

ΣΕΛ. 9

Διαβάστε στις Τεχνολογίες

Η ΑΝΘΡΩΠΟΓΕΩΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΕΡΤ

ΤΑ ΠΑΝΩ - ΚΑΤΩ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΤΗΛΕΘΕΑΣΗ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ - ΠΑΠΑΜΙΜΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΟΡΕΝ

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΓΕΙΑ ΝΑΦΤΕΜΟΡΦΙΚΗ ΤV

ΠΡΩΤΙΑ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΣΚΑΙ ΣΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Επειδή ήταν η καλύτερη ομάδα

Του ΠΕΤΡΟΥ ΣΑΜΟΥΡΑΛΟΥ Βετεράνου Φοβερσφαιριστή του Ολυμπιακού